

Uniunea Națională a Barourilor din România
BAROUL SATU MARE

Satu Mare, Str. Horea nr.7, ap.5, Tel :0261712022 ; Fax :0261711648
e-mail : baroulsm@gmail.com; http : www.baroulsm.ro

COMUNICAT

Consiliul Baroului Satu Mare, întrunit în regim de urgență azi 16.08.2023, își exprimă profunda nemulțumire și îngrijorare față de modificările din cuprinsul proiectului Ordonanței de Guvern pentru modificarea Legii nr.227/2015 privind Codul fiscal, care prevăd impunerea unei contribuții C.A.S.S., neplafonată în sistem real, pentru profesiile liberale.

Nu credem că povara bugetară, care este consecința directă a proastei gestionări a banului public, trebuie să fie suportată de către profesiile liberale.

Baroul Satu Mare se alătură U.N.B.R. și U.P.R.L. în ceea ce privește considerarea acestor propuneri ca fiind arbitrare și nejustificate, având ca finalitate dublarea sarcinii fiscale a avocaților.

Poziția Baroului Satu Mare este justificată de apărarea drepturilor și intereselor corpului său de avocați, dar și a profesiei în general, considerând aceste propuneri legislative ca fiind discriminatorii în raport cu alți contribuabili.

Solicităm să ne fie comunicate estimările și studiile fiscale, precum și dacă în cazul neplafonării contribuțiilor C.A.S.S. avocații vor beneficia de servicii medicale suplimentare față de cele de bază, potrivit nivelului de contributivitate, cerința echității nefiind lămurită în niciun fel.

Rugăm toți confrății avocați care fac parte din legislativ/executiv să depună diligențe și să oprească demersul aberant al Guvernului.

În cazul în care proiectul de ordonanță de guvern se va aplica în forma propusă, nu excludem adoptarea unor forme de protest(ulterior consultării corpului de avocați) inclusiv sistarea totală a acordării de asistență juridică prin Serviciul de Asistență Judiciară sau mobilizarea tuturor profesiilor liberale în vederea inițierii unei greve fiscale.

Nu credem că suprainpozitarea avocaților, care și în prezent plătesc taxe și contribuții fiscale împovărătoare, este soluția pentru diminuarea deficitului bugetar.

Consiliul Baroului Satu Mare

prin D e c a n

avocat Vlad – Victor BACULESCU



Unirea Națională a Barourilor din România
BAROUL
SATU - MARE